CnMCbK HO KYPCOBE, YETEHM OT KATEAPTA AAPEHA TEXHMKA M GAPEHC

EeHEPreTnKa, KOUTO CA 3AABAXKUTEAHM 30 CNEUMAAHOCT ATAE 1 morar Aa ObaaT

3AMMUCBAHM KATO M3DOPHM OT CTYAEHTU OT APYITM CNELIMAAHOCTH

No HavmeHoBaHue CeMeCTbp ECTS | XopapuymM | Jlekuun | CemuHap | lNpakTukym
KpeauTtu
1 ATOMHW eNeKTPUYECKN LeHTpasnu 5/7 2.5 45 30 15 0
32 HeyTpoHHa ¢u3smka 6/8 5.5 75 45 30 0
33 ®dun3nka Ha SapeHNTE peakTopu 6/8 3.0 45 45 0 0
34 YBOA B iApeHNTE TEXHONOMMK 7 8.5 120 30 30 60
37 N3uncnutenHn Metoam B SAPEHNTE TEXHOMOMMU 5/7 6.0 75 45 0 30
38 Teopus Ha 94pOTO 8 3.0 45 45 0 0
39 AnpeH ropuBeH UMKbI 8 3.0 45 45 0 0




CbAbPXAHWE HA YYEBHWA MNMPOLEC

No HanmeHoBaHMe Ha y4yebHUTe ANCUMMNIMHN Yacose PasnpegeneHune no Kypcose u ceMecTpu
4 I KypC 1T Kypc I1I kypc IV Kypc V Kypc
=
G'EJ o 3 = =
E L z E z S ceMecTpu ceMecTpu ceMecTpu ceMecTpu ceMecTpu
gz 2 | g g = g3 |1 II Im |Iv |V VI | VII |VII |[IX |X
;‘ g < = 53 o § = <| & & Z ¢ | cenm. | cenm. | cenm. | cenM. | cepm. | ceam. | ceam. | cenM. | ceam. | ceam.
T 5 £ i N I3k 5 = E E X | sae 3ae- 3ae- 3ae- 3ae- 3ae- 3ae- 3ae- 3ae- 3ae-
c%[ § é é E) g § é é Lq_)z" n%) §_ E TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT TOCT
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
SAAB/DKXUTENHU ANCUMNJIUHN
1 JInHeliHa anrebpa v aHanuMTU4YHa 3 1 85| 105 | 60 45 0 4+3
reomMeTpus +0
2 MaTtemaTnyeckm aHanm3 Ha QyHKUMn 3 1 85| 105 | 60 45 0 443
Ha eflHa NpOMeHNMBa +0
3 HayanHu KOMNIOTbPHU 3HAHUS 3 1 3.0 30 0 0 30 0+0
+2
4 MexaHuka 3 1 6.0 75 45 30 0 3+2
+0
5 JlabopaTopeH npakTukyM MexaHuka 3 1 4.5 45 0 0 45 0+0
+3
6 MaTtemMaTuyeckn aHanms Ha yHKLMK 3 2 7.0 75 45 30 0 3+2
Ha MHOrO NPOMEH/IMBM +0
7 BeposTHOCTM 1 hunsmyecka 3 2 5.0 60 30 30 0 2+2
CTaTUCTUKa +0
8 MonekynHa dusmka 3 2 5.0 60 30 30 0 2+2
+0
9 | NabopaTopeH npakTMkyM MonekynHa 3 2 4.5 45 0 0 45 0+0
Ppusuka +3
10 OcHoBW Ha TexHoNnorn1Te u 3 2 8.0 90 45 0 45 340
WMHXXEHEPHOTO NPOEKTUpaHe +3
11 MaTeMaTUYHN METOAM 3a UHXKEHep- 3 3 7.0 90 45 45 0 3+3
du3nLM: TEH30PEH, BEKTOPEH U +0
KOMMNJIEKCEH aHanun3




12 EnekTpnyecTso u MarHeTn3bm 3 7.0 90 60 30 0 442
+0
13 JTabopaTopeH NpakTUKym 3 3 4.5 45 0 0 45 0+0
EneKkTpn4ecTBo M MarHeTusbM +3
14 TexHnyecka MexaHuka 3 5.0 60 30 0 30 240
+2
15 OcHoOBM Ha enekTpoHMKaTa 3 2.0 30 30 0 0 2+0
+0
16 JTabopaTopeH NpakTUKym 3 3 4.5 45 0 0 45 0+0
OCHOBW Ha eneKkTpoHMKaTa +3
17 MaTeMaTU4yHN METOAM 3a UHXXEHep- 3 7.0 90 45 45 0 3+3
dumznum: +0
JndepeHumnanHy ypaBHeHns
18 MporpamMupaHe n u3dncInTenHa 3 5.0 60 30 0 30 2+0
du3nka +2
19 OnTuka 3 6.0 75 45 30 0 3+2
+0
20 JTabopaTopeH NpakTUKym 3 4 4.5 45 0 0 45 0+0
OnTtuka +3
21 WHTerpanHa enekTpoHuka 3 3.0 | 45 45 0 0 340
+0
22 JTabopaTopeH npakTUKym 3 4 |45 45 0 0 45 0+0
WHTerpanHa enekTpoHuka +3
23 AToMHa dv3nKa 1 B3anMoaeNCTBUS 3 4.5 60 45 15 0 3+1
Ha MOHM3MpALLUTE TbYEHUS C +0
BELLECTBOTO
24 JTabopaTopeH nNpakTUKym 3 5 4.5 45 0 0 45 0+0
ATOMHa (M3nKa 1 B3anMoaencTeus +3
Ha MOHM3MpaLLUTE TbYEHUS C
BELLECTBOTO
25 TeopeTnyHa MexaHuKa 3 6.0 75 45 30 0 3+2
+0
26 EnexkTpoamMHaMumka 3 6.0 75 45 30 0 3+2
+0
U3BUPAEMU OANCLUIMJIUHMU (aa ce nocoum 3aab/MKUTENHUAT MMHUMaJIEH 6poi AMCUMITIMHU/ KpeauTHU No KypcoBe)
1 ®du3nyecko MaTepmanosHaHme n 6 3.5 45 30 15 0 2+1
+0
2 N3mepBaTenHa TexHuka 7 6.0 75 45 0 30 3+0
+2




NHbopMaLMOHHN TeXHONOrmnmn 6.0 75 45 30 0 342
CbBpeMeHHM ekcriepuMeHTanHn MeToau 4.5 45 0 0 45 2 0+0
®u3nka Ha SApeHOTO aeneHe 3.0 45 45 0 0 3130
slnpeHa actpodusmka 4.5 60 45 15 0 3101

+0




OAKYJITATUBHN ANCLUUTIJINHU

Cropt o 4 40| 120 | O 0 120 | 0+0 | 0+0 | 0+0 | 0+0
+2 | +2 | +2 | +2

E3unk ) 3 |80 120 0 120 0 0+2 | 0+2 | 0+4
+0 +0 +0
KomntoTpu ) 3 |80 120 0 0 120 | 0+0 | 0+0 | O+0
+2 +2 +4
JlaTHa e3nkoBa NpakTuka o 4 8.0 | 120 0 120 0 0+8

+0

3abenexku:

1. CTygeHTuTE M3bupaT uamexay OUCUUNIANHUTE OT NPUITOXEHUS TYK CMIUCHK

2. EguH ot kypcoBeTe Moxe aa 6bae nsmexay BCUYKU OCTAHAIIN nsbrvpaemun gucumnnuim 3a cneuynanHoct UHxeHepHa
duauka.

3. OT nsbupaemu gucumnnmHmn Tpsabea ga ce NoKpuAT obLo He no-manko ot 9 kpeguta (3 npes TpeTtata u 6 Npes3 YeTBbpTaTa
y4yebHa rogmHa).

4. JlaTHaTa e3nkoBa NpakTuka ce nposexaa 20 gHM no 6 yaca OHEBHO.




1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YacoBe OT 3aAb/DKUTENHATE ANCLIMMAINHK MO 2715 360 330 360 360 405 315 390 195
cemecTpu
2835 360 | 330 | 360 | 360 | 405 | 360 | 390 | 285
060 3a Lenms Kypc Ha obyyeHune
(qacoseTe MO 3aAb/DKUTENTHUTE U MUHUMANTHUAT
6poii U3bmpaemu AUCLUMNINHN)
Bpoit Ha u3nuTuTe 30 3 4 4 4 4 4 4 4
Bpoit Ha TekylmMTe OLeHKM 12 2 1 2 2 2 2 0 1
bpoid ECTS- kpeavnTh 240 30.5 | 29.5 | 30.0 | 30.0 | 30.0 | 30.0 | 30.0 | 30.0
YyebHa npakTuka YyebHO- NPON3BOACTBEHA NpaKTUKa HaunH Ha 3aBbpuiBaHe Ha 0by4yeHneTo
Q o
HauMeHoBaHMe Ha npakTukaTta | [ S oy B HanmeHoBaHMe Ha e S o P AbpXXaBHU U3NUTK 3awumTa Ha auniaomMHa pabota
S} S mn LS O S| o [N
Q = ol Vg npakTukaTta o Sl o|l Vg 10 ECTS 10 ECTS
= I o b 0] b g O b 0]
(O] (O] © o Q (O] © o
&) o Tl o ¥ &) Ol | O g
J1aTHa npakTvka B 6 2 |60 |3.0

AL

AEL| "Koznogym

[Obp>xaBeH nsnuT no

UHxeHepHa punsmka

MbpBa AbpXaBHa cecust:

OKTOMBpHM

BTopa aobprkaBHa cecus:

dopMaTa Ha KOHTPOJ 33 y4e6HUTE 1 yYe6HO- NPOM3BOACTBEHUTE MPaAKTUKM € TEKYLLA OLIEHKa.

siIHyapm

MbpBa AbpXXaBHa cecus:
OKTOMBpM

BTopa abpxaBHa cecus:
siIHyapu

3abenexku: 1. HauMHBT Ha 3aBbpLUBaHE (AbPXKABEH U3MNUT WM 3alUMTa Ha AMMNIOMHa paboTa) e no M36op Ha CTyAeHTa.

2. Y4ebHUAT NnaH e npueT Ha 3acefaHre Ha OakynTeTHUs cbeeT € NpoTokon N2 ................. oT
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